
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
 D’ARC-GYM DU 09 SEPTEMBRE 2025 

 
 

Etaient présents : Membres du bureau : Brigitte GRANDPOIRIER, Sylvie FONTAINE, Mado 
FERNANDEZ-LEBOUIL, Thérèse CHESNEAU,  
Invités : Madame le Maire Mme Nathalie GONZALES, Stéphane 
HUDDLESTONE adjoint aux associations des Arcs,  
Excusée : Mme Maryse MORLAT, Présidente du CODERS 83 

 
Quorum :  
     Les personnes présentes étant au nombre de 199 et les pouvoirs délivrés au nombre de 

38, le quorum est atteint et l’assemblée générale peut se tenir. 
 
Début de séance de l’AG 15h00 : 
 

 Prise de parole de la Présidente : 
 

La présidente remercie de leur présence : 
- Mme le Maire Nathalie GONZALES  
- Stéphane HUDDLESTONE adjoint aux associations à la mairie des Arcs ainsi que pour leur 
soutien logistique. 
Mme Maryse MORLAT, Présidente du CODERS étant retenue par d’autres obligations, la 
Présidente Brigitte GRANDPOIRIER ne manque pas de la remercier pour son soutien 
permanent auprès de notre fédération ainsi que l’aide financière apportée à notre club. 
Elle remercie également toutes les personnes venues très nombreuses à cette assemblée 
générale et souhaite la bienvenue aux nouveaux adhérents pour cette saison 2025/2026. 
 
Rapport Moral : 
 
Le rapport moral est présenté par la secrétaire Mado Fernandez-Lebouil, qui retrace les temps 
forts de la saison 2024/2025, les diverses manifestations de ce début de saison ainsi que les 
perspectives pour l’année 2026. (Document en pièce jointe). 
 
La Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée le rapport moral : 
- Ce rapport est approuvé à l’unanimité (pièce jointe) 

 
 Bilan Financier : 

 
Présentation par Thérèse Chesneau, trésorière, des comptes de résultat de la saison 
2024/2025 et du budget prévisionnel 2025/2026. (Document en pièce jointe) 
Après la lecture en détail, conclusion  
Saison 2024/2025 : 
- Recettes : 93 474 € 
- Dépenses : 98 644 € 
Résultat comptable de la saison 2024/2025 : - 5170 € (Résultat négatif dû à la fête des 30 ans 
du club) Résultat porté en report à nouveau. 
 
Les comptes bancaires de notre association présentent un solde de 14 173 € 
- Compte courant : 1673 € 
- Compte sur livret : 12 500 € 
 
 
 
 
Prévision 2025/2026 : 
- Recettes :  74 500 € 



- Dépenses : 74 500 € 
La Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée le bilan financier. 
Ce bilan est approuvé à l’unanimité (pièce jointe) 

 
 

 Point sur le Compte rendu du comité directeur du 23 mai 2025  

 
Démission de l’ancien comité Directeur : conformément aux statuts (mandat de quatre ans), tous 
les membres du Comité Directeur ont démissionné. 
 
  Election du nouveau Comité Directeur : Brigitte et Dominique GRANDPOIRIER, Thérèse 

CHESNEAU, Sylvie FONTAINE, Mado FERNANDEZ-LEBOUIL, Chantal ANDRIEUX, Michel 
BERENGUIER, Joël FENDER, Jean-Pierre HIEULLE, Nicole PAIN, Natacha PERRET-
BLANC, Edwige et Antoine VENTURA. 
Ont été élus à l’unanimité. 

 
 Election du bureau :  

Présidente : Brigitte GRANDPOIRIER 
Trésorière : Sylvie FONTAINE 
Secrétaire : Mado FERNANDEZ-LEBOUIL 

  Ont été élues à l’unanimité. 
La Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée. 
Ce vote est entériné lors de cette assemblée. 
 
La Présidente fait remarquer que les candidatures ne se sont pas bousculées au portillon. 
 
 
 Remerciements : 

Annette Valentin est vivement remerciée par notre présidente Brigitte GRANDPOIRIER et 
Madame le Maire Nathalie GONZALES (qui lui a remis le blason de la ville) pour son 
dévouement au sein de l’association pendant de longues années. 
Thérèse CHESNEAU, trésorière, est également vivement remerciée pour son dévouement, 
son professionnalisme et son sérieux. Elle n’a pas souhaité renouveler son mandat. 
 
Madame le Maire constate la vitalité de cette belle association hyper dynamique et remercie 
tous les bénévoles pour leur dévouement. Elle est heureuse de voir autant de personnes lors 
d’une assemblée générale. 
Elle en profite pour faire le point sur la rénovation de la salle HUGONY et des problèmes 
occasionnés pour nos animations. 
 

 
 Point sur la formation : 

Présenté par Sylvie FONTAINE : 
 

Pour la saison 2024-2025 14 stages ont été effectués. 
 

- 5 FIA (formation initiale d’animateur) 

- 1 ACTIV MEMOIRE 

- 2 ACTIVITES DANSEES 

- 1 ACTIVITES AQUATIQUES 

- 2 SWING GOLF  

- 2 SMS 

- 1 TIR A L’ARC 

Ce qui représente une augmentation de 133 % par rapport à la saison 2023-2024 
Début octobre 1 FORMATION FIA (Michel FLORENTIN) est prévue ainsi que 3 recyclages : ce 
recyclage se déroulera à la maison des sports et de la jeunesse de DRAGUIGNAN le mardi 21 



OCTOBRE prochain. Il y aura 2 groupes, 1 le matin, 1 autre groupe l’après-midi. (J-Pierre HIEULLE, 
Philippe DOUSSON, Danielle PASSERIN). 16 recyclages sont prévus en 2026.  
Néanmoins, nous manquons toujours d’animateurs (notamment pour la rando, la gym etc…). Avis 
aux amateurs ! 
Concernant cette commission « FORMATIONS », Elle passe la main à Jean-Pierre HIEULLE. Elle a 
été très heureuse d’accompagner les personnes. Elle en profite pour dire bravo et merci à tous les 
animateurs et animatrices pour leur engagement et un grand merci également à tous nos bénévoles 
actifs. Sans eux, sans leur dévouement, il serait difficile d’avoir notre association aussi vivante. 
 

 Conclusion de la présidente : 
 

La Présidente remercie les membres du bureau, les membres du comité directeur et les 
animateurs et animatrices bénévoles pour leur dévouement et leur engagement à faire de ce 
club une réussite.  
Elle félicite et remercie les adhérents pour leur mobilisation et de nous faire confiance pendant 
ces 4 prochaines années.  
Elle annonce que ce sera son dernier mandat. Il faudrait qu’il y ait des candidatures pour les 
prochaines élections dans 4 ans. Nous vous invitons à venir nous rejoindre dans la vie 
associative pour la pérennité de notre club. Sinon, le club serait dans l’obligation de fermer. Ce 
qui serait dommageable.  
 
 

 
Personne ne prenant plus la parole, la séance se termine à 17H00. 
 
La présidente remercie l’assemblée et propose de passer au pot de d’amitié. 

 
 
 
 
 
Fait aux Arcs, le mardi 9 septembre 2025, 
 
 
 

 
 

        Présidente                                     Secrétaire                                  Trésorière          
Brigitte GRANDPOIRIER         Mado FERNANDEZ-LEBOUIL          Thérèse CHESNEAU 
 

                   


